

这些中药能给孩子预防甲流

快报讯(记者 张星)昨天,江苏省出台了针对儿童甲型流感的中医药防治技术方案,明确了中医药治疗甲流的方法。在预防甲流方面,该方案

明确:
1.一般儿童预防:金银花5g、大青叶10g、藿香5g、生甘草3g。每日1剂,水煎二次后合并药液,分早晚二次服用。3岁以下儿童减半。连服3日。

中成药:板蓝根冲剂。
2.密切接触者预防:紫苏叶、荆芥、藿香各5g,金银花、贯众、板蓝根各10g。每日1剂,水煎二次后合并药液,分早晚二次服用。3岁以下儿童减半。

连服5日。
中成药:银黄颗粒、清开灵颗粒、蓝芩口服液。
更多中药治疗甲流方案可登录都市圈网www.dsqq.cn查询

从幼儿园到高中,南京各级学校严把甲流防控关 退烧不满两天的孩子也要接回家



昨天,南京长江路小学对学生进行测温晨检 快报记者 赵杰 摄

“我有点不舒服,发烧了!”昨天上午,长江路小学传达室里有两位小男孩正在等家长来接去医院就诊。这两位小朋友晨检时,一个体温37.7℃,另一个虽然不到37.5℃,但有低烧,于是校医要求他们去医院就诊。这两个小男生还没被接走,另一个小男生又被班主任送了回来,原来他虽然体温正常,但看上去没什么精神,班主任询问得知,他在双休日发过烧,但退烧不满48小时,因此也不能到校上学。昨天,南京各级学校对甲型H1N1流感的防控制订了多项细则,希望确保学生的健康。

幼儿园:园内晨检严格,在家一天要测两次体温

南京市各家幼儿园一年四季都执行非常严格的晨检及消毒制度,一般都是由保健老师在幼儿园一进门的地方对幼儿进行逐个晨检。昨天,幼儿园的要求进一步升级,太平巷幼儿园的孩子都带回了幼儿体温记录表,园方要求家长每天早晚各给孩子测一次体温并记录下来交给老师。如果达到37.5℃要及时请假治疗。不管因为何种原因不上幼儿园,都要在当天上午8:30之前发短信或打电话向老师请假并告知请假时间和原因。平时幼儿家长要和老师保持密切联系,有任何流感相关不适状况第一时间告知老师。如果身边密切接触者感染甲流,要与老师取得联系,并进行隔离。要求上还有防流感的小常识,让家长和孩子共同学习。

小学:多道关卡把关,确保普通流感也不蔓延

长江路小学门口昨天出现了少年队大队部给全校同

学的一封倡议书,希望小朋友和老师、家长携手防控甲流。一些送孩子的家长也站在校门口仔细阅读防控甲流的宣传材料。在校门口,就有第一道关卡,如果有学生觉得不舒服,立刻就可以测体温。进入教室后,班主任老师要注意观察,并给孩子们介绍一些流感相关的小常识,看看有没有孩子有特殊情况。8点钟,学生基本到齐,老师还要一个个询问。一旦发现有不舒服的学生,立即戴上口罩到校医室进一步测量体温,有专门的教室用来给发热的学生进行观察。同时班主任通知家长尽快把孩子接到医院去诊断病情。“孩子回家后,班主任要随访了解孩子的情况。如果有学生缺席,老师也要电话联系,看是不是因为感冒等原因造成的,如果身体不适,会建议学生到医院就诊。”长江路小学保健老师徐洁珊说,即使退烧后,孩子们也要在家再观察48小时才能上课。

中学:住校生状况不能忽视,宿舍也配体温计

“星期天下午就有住校

生回来了,我晚上到校发现,有名高中生在发烧,赶紧送医院,到10点多确诊是一般的感冒,虽然要挂水三天,但还好情况不算严重。”中华中学德育处主任陶德华告诉记者,学校有近3000名初高中学生,其中住校生300多名。除了白天的晨检和消毒不能少外,住校生在校时间更长,所以学校给宿舍配了体温计。“我们正开着会,要求大家要开窗通风,适时增减衣物,还没说完呢,就有报告说两个学生不舒服。”这两名学生都发着高烧,到院一检查,高三的达到38.9℃,高一的高达39.9℃,医院诊断为一般感冒,要挂三天水。两名学生被家长带走继续治疗,有专门的老师将与他们保持联系,并为他们制订学习计划。“中学里住校生较多,中学的人数也更多,由于面临升学压力,有些家长不愿意孩子缺课,有点低烧或是刚刚退烧就要来上课,这不仅对别人可能造成影响,对自己的健康也不负责任。”有关人士表示,健康是第一位的,希望家长们能够为自己的孩子和他人着想。快报记者 黄艳

记者探访

琅小停课首日,一切安好

快报讯(记者 黄艳)“今天的情况不错,大家都平安,四(5)班没有上报任何特殊情况。”昨晚7点多,记者联系上琅琊路小学校长戚韵东时,她刚与所有的班主任联系过,各班均报平安。一些调皮的孩子因为经历了停课这件事学习变得非常主动,家长感到非常惊喜。“今天班主任徐老师和23个孩子通了电话,数学老师联系了20多个,还有10多个孩子英语老师也一一联系上了。”戚校长告诉记者,出现甲流小患者的四(5)班的孩子都报了平安,其他班级仅有个别孩子发低烧,状况比较平稳。现在校方对9月14日复课充满信心,已经提前做好准备,而在家

学习的小学生们通过网络和老师保持着通畅的联系。一些小学生的学习计划发到网上和同学分享,有疑问就向老师提出来,老师可以通过网络解答。“孩子们通过这次事件培养了自主学习的能力。”一些家长发现,自己的孩子长大了,懂事了。“其实这件事也给家长造成了困扰,一些双职工家庭这一周肯定是比较困难的。”戚校长说,让老师们感动的是,很多家长发短信打电话表示理解,愿意和学校一起克服困难。“现在我们已经计划在复课后的学习和活动安排。”戚校长说,校园里天天消毒,并且做好各种预防措施,等待着孩子们重回欢乐的校园。

医院增派医生应对感冒高峰

昨天,记者从南京市儿童医院、中大医院获悉,由于近期患儿比较集中,医院将在门诊急诊增加医生护士,保证就医的正常秩序。近期南京市儿童医院的门诊量已经超过往日的平均水平,输液室最多的时候迎来了近1900名患儿,是平时的两倍。其中绝大多数患儿都是平常的感冒以及腹泻等疾病,也有一些其他的常见疾病。南京儿童医院医务处主任顾亚明告诉记者,针对晚夜间病人比较多的情况已经加派人手,夜晚急诊增加到8名医生。有关专家提醒说,目前儿童医

院24小时不停诊,孩子如果症状不是很严重,可以在中午以及下午就诊,这样可以避开就诊高峰,节省不少等候时间。周一早上记者在东南大学附属中大医院儿科门诊看到,黑压压的人群挤满了候诊楼道。除了门诊爆棚,急诊就诊量也增加了一倍,儿科不得不增派人手,加强急诊力量。儿科郑意楠主任分析说,现在由于家长担心孩子被传染上甲流,纷纷来医院排查。目前来就诊的患儿仍以普通流感为主。

通讯员 季宝轶 杜恩 快报记者 刘峻

江苏科大张家港校区停课

9月4日,江苏省卫生厅发布通报称先后发生4起学校聚集性甲流疫情,其中江苏科技大学张家港校区48人发热,7人确诊为甲型H1N1流感病例。昨天从张家港市甲流防控小组了解到,目前确诊患

者病情稳定,无重症病例。该校新生开学日期已从9月6日改到了10月11日。此外,从9月4日起停课一周。出现流感聚集性病例的张家港护漕港中学,同样按照规定停课一周。快报记者 李胜华

相关新闻

国务院部署秋冬季甲流防控工作

据新华社北京9月7日电 国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,研究部署做好秋冬季甲型H1N1流感防控工作。

会议指出,目前,全球甲型H1N1流感疫情出现快速上升趋势,随着进入秋季,我国本土病例持续增多,聚集性疫情明显增加,病毒传播力度大于季节性流感。我国的防控工作面临新的严峻形势。

(一)加强重点时期和重点地区的防控工作。制订和完善针对人员密集流动情况下的铁路、民航甲型H1N1流感防控应急预案。当前尤其要搞好国庆节前后的疫情防控。(二)做好学校等重点场所的疫情防控工作。一旦发生疫情,要科学合理地实施停课等措施,努力减少聚集性疫情发生。(三)完善和加强医疗救治工作。(四)加强疫苗及抗病毒药物储备,积极稳妥做好疫苗接种工作。疫苗研发已通过专家评审,可在安全有效的前提下分批开始使用。(五)加强疫情监测和预防工作。

美一大学2000学生可能感染甲流

美国华盛顿州立大学大约2000名学生报告甲型H1N1流感症状。校方和医护人员说,这可能是最严重的一起大学生感染新型流感事件。

据美国《纽约时报》网络版6日报道,华盛顿州注册护士萨莉·雷德曼证实了华盛顿州立大学大约2000名学生报告流感症状一事。雷德曼在华盛顿州立大学学生医疗部门工作。她说,流感暴发情况出现在8月21日,那时学校还没开学。但如今为学生提供医疗服务的部门总是门庭若市。有一天,大约有200名学生就诊或给医疗机构打电话报告喉咙疼、发烧、咳嗽等症状。华盛顿州立大学所在惠特曼县的卫生部门官员说,州实验室上周的检测结果显示,这所大学的疫情确实是由甲型H1N1流感病毒引起。新华社

白斑 治疗费优惠50%

南京广济白斑医学研究治疗中心引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。长期由中华医学会白斑专家黄教授亲诊,即日起至9月16日治疗费优惠50%,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856 报名登记就诊。地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新五楼

治疗癫痫病获得重大突破

“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户南京华都癫痫病医学研究中心

据悉,由中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院研发的二十一世纪治疗癫痫病重大研究成果——“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地近日在南京华都癫痫病医学研究中心正户挂牌落户。

癫痫病俗称“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临床上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国

蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”,该疗法能有效调和气血,通经活血通络的功效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢。能迅速解除大脑神经元异常放电所引

起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有的并发症。综合调节机体,促进组织再生,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;2、迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;3、激活人体自身免疫系统,提高局部免疫力,防止愈后复发;4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

全国著名癫痫病专家汇聚南京举行爱心大联诊

为了早日解除广大癫痫病患者的痛苦,南京华都癫痫病医学研究中心特邀国内著名癫痫病专家刘教授临本院举行大型爱心会诊活动。该中心在华东地区独家引进采用“蛇清干细胞移植疗法”,结合全电脑数字化脑地形图及经颅多普勒互动检测,定位准确,辨证施治,科学规范化治疗各种原发性、继发性(大发作、小发作)癫痫病。会诊后由专家驻院常年应诊,莫失良机!

郑重承诺:凡各类型癫痫病患者经“蛇清干细胞移植疗法”治疗第一疗程无效者,本院承诺全额退款!

★会诊时间:2009年9月8日-10月8日

- ★爱心优惠:1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;2、脑地形图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠;3、专家会诊费、咨询费、留观费全免。

★温馨提示:为保证专家会诊质量,会诊每日限诊20名患者,节假日不休,敬请电话预约。